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Итоговый тест по геометрии за 11 класс.
						Вариант № 1.
1. Какая из перечисленных точек лежит в YOZ:
а)  А(0;1;1);        б)  В(1;2;0);        в)  С(- 1;0;5);        г)  D(1;1;2).
2.  Точка М – середина отрезка АВ. Найдите  координаты точки В, если А(1;3;- 2),              М(- 2;4;5).                                                                                                                                                        а)  В(- 5;5;12);         б)  В(3;5;8);      в)   В(- 1;5;7);     г)   другой ответ.    
3.  Найдите длину  АМ – медианы треугольника АВС,  если А(1;2;3),  В(6;3;6),   С(- 2;5;2).                                                                                                                             а )  ;       б)  2;      в)  3;       г)   другой ответ. 
4.  Угол  между единичными векторами   и   равен 60о. Найдите абсолютную  величину вектора, | +|.                                                                                                   а )  1;       б)  ;      в)  ;       г)   другой ответ.     
5.   Найдите   площадь поверхности прямоугольного  параллелепипеда  по трём  его измерениям, равным  5 см, 3 см и 4 см.                                                                                    а)  94 см2;       б)  47 см2;      в)  20 см2;         г)  другой ответ.
6.   Найдите   площадь  сечения куба  ABCDA1 B1 C1 D1 плоскостью, проходящей через ребро  AB и середину ребра  B1 C1 ,  если ребро куба равно 2 см.                      а )  5 см2;       б)  см2;      в)   см2;       г)   другой ответ. 
7.   Высота   правильной четырёхугольной пирамиды равна  5 см, а сторона  основания – 6 см.  Найдите   боковое ребро.                                                                   а )  5 см;       б)   см;      в)   см;       г)   другой ответ.    
8.   Найдите боковую поверхность правильной треугольной пирамиды, если сторона основания  равна 2 см, а все двугранные углы при основании – 30о.             а )  2 см2;       б)  см2;      в)   см2;       г)   другой ответ.         
9.   Высота правильной усечённой  четырёхугольной пирамиды равна  см, а стороны основания  1 см и 4 см. Найдите площадь  диагонального сечения.                а)  20 см2;       б)  10 см2;      в)  5 см2;         г)  другой ответ.





Итоговый тест по геометрии за 11 класс.
						Вариант № 2.
1. Какая из перечисленных точек лежит в ХOZ:
а)  А(0;- 1;2);        б)  В(1;- 2;0);        в)  С(0;0;- 1);        г)  D(1;1;3).
2.  Точка М – середина отрезка АВ. Найдите  координаты точки М, если А(1;3;- 2),              В(- 5;7;8).                                                                                                                                                        а)  М(- 2;5;5);         б)  М(- 2;5;3);      в)   М(3;5;5);     г)   другой ответ.    
3.  Найдите длину  СК – медианы треугольника АВС,  если А(1;2;1),  В(- 4;6;3),   С(- 5;2;1).                                                                                                                             а )  ;       б)  2;      в)  3;       г)   другой ответ. 
4.  Угол  между единичными векторами   и   равен 60о. Найдите абсолютную  величину вектора, | +|.                                                                                                   а )  ;       б)  ;      в)  ;       г)   другой ответ.     
5.   Найдите   площадь поверхности прямоугольного  параллелепипеда  по трём  его измерениям, равным  4 см, 6 см и 4 см.                                                                                    а)  92 см2;       б)  128 см2;      в)  96 см2;         г)  другой ответ.
6.   Найдите   площадь  сечения куба  ABCDA1 B1 C1 D1 плоскостью, проходящей через ребра  AB и   C1 D1 ,  если ребро куба равно 3 см.                                                  а )  6 см2;       б)  см2;      в)   см2;       г)   другой ответ. 
7.   Высота   правильной четырёхугольной пирамиды равна  2 см, а сторона  основания – 4 см.  Найдите   боковое ребро.                                                                   а )  3 см;       б)   см;      в)   см;       г)   другой ответ.    
8.   Найдите боковую поверхность правильной четырёхугольной пирамиды, если сторона основания  равна 2 см, а все двугранные углы при основании – 45о.             а )  8 см2;       б)  см2;      в)   см2;       г)   другой ответ.         
9.   Высота правильной усечённой  четырёхугольной пирамиды равна  см, а стороны основания  3 см и 7 см. Найдите площадь  диагонального сечения.                а)  10 см2;       б)  20 см2;      в)  12 см2;         г)  другой ответ.
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